Астраханская область
Икрянинский район 
Муниципальное образование «Сельское поселение Бахтемирский сельсовет Икрянинского муниципального района Астраханской области»

ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 
ПО ПРОЕКТУ МУНИЦИПАЛЬНОГО ПРАВОВОГО АКТА О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В УСТАВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  «СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ БАХТЕМИРСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ИКРЯНИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ»

От  «09» ноября 2023 года
 (
Место проведения: здание МКУК «ЦДК «Бахтемир»
Присутствовали:   
12 
 чел.                 
)





Публичные слушания назначены решением Совета от 20.10.2023 года № 18/6

Вопрос, выносимый на публичные слушания:
Обсуждение проекта устава муниципального образования «Сельское поселение Бахтемирский сельсовет Икрянинского муниципального района Астраханской области», принятого решением Совета муниципального образования «Сельское поселение Бахтемирский сельсовет Икрянинского муниципального района Астраханской области» от 20.10.2023 года № 18/6
Слушали информацию И.о.зам. главы муниципального образования «Сельское поселение Бахтемирский сельсовет Икрянинского муниципального района Астраханской области» по существу обсуждаемого вопроса.
В Совет муниципального образования «Сельское поселение Бахтемирский сельсовет Икрянинского муниципального района Астраханской области» не поступили в письменном виде предложения и замечания по проекту муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования «Сельское поселение Бахтемирский сельсовет Икрянинского муниципального района Астраханской области».


По результатам публичных слушаний решили:
Одобрить представленный на обсуждение проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования «Сельское поселение Бахтемирский сельсовет Икрянинского муниципального района Астраханской области». 

И.о.зам.Главы муниципального образования
 «Сельское поселение Бахтемирский сельсовет
 Икрянинского муниципального района 
Астраханской области»                      
                                                                                    (подпись)                Ф.И.О.


